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Még ha a halál árnyékának völgyében
járok is, nem félek a gonosztól, mert te velem vagy; a te
vessződ és botod, azok vígasztalnak engem.  Zsolt 23,4
Even though I walk through the walley of the shadow 
of death, I will fear no evil, for you are with me; your
rod and your staff, they comfort me. Psalm 23,4 (NIV)

IRODALMI NAP

IRODALMI NAP
November 2. vasárnapja Irodalmi Nap. Mit jelent ez?
Az Evangéliumi Hírnök 1970. november 1-i számában (40 évvel ezelőtt!) bekeretezve,
nagy betűkkel ezt olvasom: November második vasárnapja Irodalmi Nap. Ezen a napon
rendezzük előfizetésünket! Szerezzünk új előfizetőket! Adományainkkal segítsük lapunkat!
Előfizetést, adományt, új címet küldjük ..... lapkezelő címére.
Egyenlőre nem tudtam kideríteni, hogy mikor kezdték el testvéreink az „Irodalmi Nap”
megtartását. A szövetségünk 50-dik évében, 1958-ban mindenesetre vezércikkben foglal-
kozik e témával Petre Gábor titkár testvér (A mi irodalmunk, 1958. nov. 1) és a szerkesztő
rovatában Petre Adalbert is erről ír. Az írások jellegéből arra lehet következtetni, hogy már
50 évvel ezelőtt is régi hagyománya volt ennek a napnak. 
E régi írásokat olvasva azt látom, hogy nem sokat változott a helyzet az évtizedek során:
kezdettől fogva az volt a célja ennek a napnak, hogy a szövetség nyomdatermékei számára
anyagi támogatásra ösztönözze a gyülekezeteink tagságát és az olvasótábort. A 102 éve fo-
lyamatosan megjelenő Evangéliumi Hírnök volt mindig is a fő sajtóterméke szövetségünk-
nek. De volt egy néhány további kiadványunk is, pl. a Biblia Magyarázó. Az említett, 52
évvel ezelőtti cikk egyik mondata ez volt: „A rendkívüli gyűjtés szükséges azért, mert La-
punknak olvasó tábora itt Amerikában az angol nyelv használata miatt mindig kevesebb, a
kiadás költsége az árak emelkedése miatt mindig több.” Nincs új a nap alatt!
1. Előfizetők. Igen, ma is szükség van előfizetőkre. A régiekre, akik hűségesen megújítják
előfizetéseiket – akár ezen a napon is megtehetik azt; és új előfizetőkre is szükség van. Fi-
zessük elő ismerőseinknek itt, vagy akár az otthon élő barátainknak, rokonainknak is; vagy
ajánljuk nekik a lapot. Az előfizetési ára 25 dollár / év, tengeren túlra $30. 
2. Támogatók. Igen, ma is szükség van arra, hogy az előfizetésen túl támogassuk a lapot.
Hála az Úrnak, az idén is többen megújították Baráti Köri tagságukat a közgyűlésen. A
fölajánlások nagy része már be is érkezett a pénztárunkba. Az előfizetéseket és a Baráti
Köri támogatást Fűr Béla lapkezelő testvér és felesége Anikó bonyolítja, s küldi tovább a
szövetségnek. 
Gyülekezeti támogatásokat is várunk így az Irodalmi Nap révén. Ezeket az adományokat –
és bármilyen szövetségi adományt a szövetségi pénztáros testvérnek lehet küldeni. Balla
Zsigmond testvér címe az Evangéliumi Hírnök 2. oldalán mindenki számára elérhető.
3. Olvasók. Előfizető olvasóink legnagyobb része természetesen itt az Egyesült Államok-
ban és Kanadában él. Vannak azonban előfizetőink a tengeren túlról is. Lapunkat már egy
évszázada olyanoknak is elküldjük, akik ugyan fizetni nem tudnak érte, de szívesen olvas-
sák és remélhetőleg lelki növekedésükre szolgál annak olvasása. Az ilyen olvasóink köre
természetesen folyamatosan változik. Vannak olyanok, akik egy idő után előfizetőivé lesz-
nek a lapnak. Többször is felvetődött már bizottsági körben, sőt közgyűlésen is, hogy az
ajándékba küldött példányok számát csökkenteni kellene, vagy akár meg is lehetne szün-
tetni azokat. Mind ez idáig úgy döntött azonban közösségünk, hogy meghozza azt az áldo-
zatot, amibe a régi gyakorlatunk folytatása kerül. Hiszem, hogy ez a szolgálat sem
hiábavaló az Úrban. 
4. Munkatársak. A szerkesztőt és a lapkezelőt meg szoktuk említeni ilyenkor, de ennél
több munkatársa is van a lapunknak. A szerkesztő bizottság tagja még Szabó István és
Novák József, szövetségi alelnök és titkár testvér. A lapban megjelenő cikkek írói alkalmi,
vagy állandó munkatársak. Gyülekezeteink lelkipásztorait állandó munkatársaimnak tar-
tom, s köszönöm nekik és a többieknek (Mátrainé, Petre Kish Etelka, Füredi Kamilla,
hogy csak néhányat említsek), hogy írásaikkal gazdagítják, áldássá teszik az Evangéliumi
Hírnököt.  
5. Internet.  A nyolcszáz példányban nyomtatott lapot az Interneten is publikáljuk. A szer-
kesztő 1997 óta folyamatosan építi az www.evangeliumihirnok.net oldalait, ahol az utóbbi
13 év minden írása könnyen elérhető. 



MAI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

DE:  10.00 imaáhítat - Fűr Béla
10.30 vasárnapi iskola - Kovács József
11.00 istentisztelet

kórus
Igehirdetés: Szeretet és Ige - 1 Thess 2,8.13; Zsid 4,12

kóruspróba

Délután 6:00 Istentisztelet 
igehirdetés:  Az Úr közössége szolgáival - Ám 1,1;3,1-8

Közös énekeink: 305. Az üdv szava átvonul /  87. Adjátok
a Szent Bibliát kezembe! / 88. Mert szolgálom a Királyt

Délután vetített énekeket énekelünk.

GYÜLEKEZETI HÍREK

Új kegyelmi nap, vasárnap virradt ránk, s várjuk az Úr elkészített
áldásait a gyülekezetben. Hat munkás nap előzte meg a mait. Kap-
tunk hozzá egészséget, erőt, sőt, még jó előmenetelt is. Hála Néki!
Balázs és Vilmos bácsi visszaérkeztek kaliforniai útjukról; Krisztina
édesanyja pedig látogatóba érkezett Hays-be, s karjába vehette legif-
jabb unikáját, Dórát - köszöntjük őt újra itt az Újvilágban. Gyuriék
beköltöztek a sok munkával felújított lakásukba. Juhász testvér meg-

javított az imaház tetőn néhány repedést, s
az imaház melletti ház oldalán betonozási
munkát végzett Calvin.   Szerda este a
Szentlélekkel való közösség volt a biblia-
óránk témája a heti áhítati igékből kiin-
dulva. Sajnálom, hogy többen is hiányoz-
tak közülünk. A gondolatmenetet és az
igéket szívesen odaadom annak, aki kéri. 

A múlt vasárnapról is, néhány sorban. Egyrészt köszöntöttük az új házas-
párt, Mátésékat - akik egy hatalmas tortával vendégelték meg a tisztelet
után a gyülekezetet; másrészt a három hónapos látogatás végefelé járó
Gévált házaspárt köszöntöttük, különösen is András testvért, aki most jár
először Amerikában. Gyorsan elszaladt ez a 3 hónap, nekik talán még
gyorsabban, mint nekünk. Az 5 unoka mellett mindig volt mit tenniük. Az
Úr áldását kérjük további életükre, és szívesen várjuk vissza őket mi is

(meg gyermekeik is).
Sajnos szomorú hírt is kaptunk, amit megtoldok másik két hasonló hír-

rel. Eszter Plyler testvérnő vasárnap délután hazament az Úrhoz. Rövid
szenvedés után, 93 évesen. Az Úr vigasztalását kívánjuk a gyászoló
családnak és a Palm Bay-i gyülekezetnek, ahol két héttel halála előtt még
a zongoránál szolgált, mint tette hosszú éveken át. 
Ugyancsak Floridából kaptam a hírt, hogy Ladics Ferenc testvér is a jobb
hazába költözött, július 29-én, ő azt hiszem 79 évet kapott az Úrtól. Az
utóbbi évtizedekben beteg feleségét gondozta és a távolság miatt jófor-
mán csak az Evangéliumi Hírnökön keresztül tartott kapcsolatot a magyar
misszióval. Anyagilag rendszeresen támogatta a magyar missziómunkát,
nem csak itt, hanem Európában is. Édesapámmal, Drescher testvérrel és a
Buffalóiakkal (ott élt hosszú ideig) jó kapcsolatot tartott. Unokahúga,
Tóth Margit testvérnő gondolzta őt. Az Úr vigasztalását kívánjuk neki is.

Argentínából kaptam levélben a hírt, hogy Pintér Sándorné (Berta
Erzsébet) is befejezte földi életútját, szeptember 8-án. Pintér Sándor (Ju-
goszláviából származó magyar) lelkipásztor és felesége 1980-ban járt itt a
mi gyülekezetünkben is. A magyar baptista misszió megszünt Argen-
tínában is. Varga Antal testvér fogta össze a magyar missziót az elmúlt 15
évben, ő küldte az értesítést. A kapcsolatot az Evangéliumi Hírnökön
keresztül tartottuk egymással. A lapot mindig szívesen olvasták az ar-
gentinai testvérek is. Mostmár csak egyet küldünk Varga testvérnek, aki
azt tovább adja a néhány még meglévő magyar testvérnek. Az Úr vigasz-
talását és áldását kérjük Varga testvérre és az általa látogatott idős magyar
testvérekre.  


